

TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. CIA. TEYTUR S.A. R.U.C. 0992410388001 Guayaquil — Ecuador

Guayaquil, 23 de mayo de 2016

Señor
C.P.A. Luis Steve Remache Granda
Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado comunicarle que, la Junta General de accionistas de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, reunida en esta fecha, tuvo el acierto de elegirlo, GERENTE GENERAL, de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS, cargo que deberá ejercitarlo a partir de la inscripción, del presente Nombramiento, en el Registro Mercantil.

A usted le corresponde individualmente, la representación Legal Judicial y extrajudicial, de la Compañía, tal como consta en el Estatuto Social, de la sociedad en mención.

La Compañía denominada TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, se constituyó mediante Escritura pública, otorgada ante el Notario Público Primero del Cantón Guayaquil, Interino Dr. Cristian Quiñónez Basantes, el día 16 de Mayo del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil, del Cantón Guayaquil, el 08 de Junio del mismo año.

Atentamente,

TRANSPORTE ESTUCIANTIL.
Emprescriel S. A. TEYTUR

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, según consta del Nombramiento que Antecede.

Guayaquil, 23 de Mayo del 2016

C.P.A. Luis Steve Remache Granda

C.C. # 0923418560

Dirección: Maldonado entre la 13ava y la 12ava E-mail: guedes61@vahoo.com

Cel.: 090-863-502

Teléf.: 042-477-959

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:20,747 FECHA DE REPERTORIO:24/may/2016 HORA DE REPERTORIO:11:21

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Mayo del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, a favor de LUIS STEVE REMACHE GRANDA, de fojas 22.610 a 22.613, Registro de Nombramientos número 6.010.

ORDEN: 20747

THE PROPERTY OF THE PROPERTY O

<u>ilitidi ini ni ni kali talifiki kalika kalika kilika kalika ini kalika ini kalika kalika kalika kalika kalika k</u>

ONTHOUNDS HINESOLVOINIS HAN KAN A DOMINICA H

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADO

Guayaquil, 25 de mayo de 2016

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUII
RECIBIDO

10 JUN 2011 LORA

Receptor: